

西安高新区推出“双云战略”

证券时报记者 郑彦

日前，由西安软件园主办的“2011西安云计算产业发展宣介会”在北京召开。会上，西安高新区有关领导向与会专家及嘉宾发布了西安高新区在云计算产业方面的产业优势和发展决心。

据了解，软件与服务外包产业是西安高新区的八大产业集群之一，近几年保持了40%以上高速发展，实力和竞争力排名全国前五。在“十二五”期间，西安高新区将在“云计算、物联网关键环节的智慧化应用”以及“移动互联网领域”内实现行业战略突破。目前，西安高新区已在云计算领域内全面布局，正式提出并开始实施“双云战略”，该战略由“高新云”和“长安云”构成。

据介绍，西安高新区将从产业发展资金中拿出8000万元，重点扶持一批技术优势明显、产业基础和前景看好的骨干企业和新兴项目，实施择优育强、重点突破。另外，每年5000万元的高新区软件服务外包产业扶持基金，也将重奖“新兴业态企业”运营团队及对有潜力的企业进行股权投资，支持云计算、移动互联、共享服务等战略性新兴产业。

去年10月，西安高新区与IBM联手“智”造的7平方公里的软件新城也开工建设，成为中国首个以云计算为基础架构的智慧城市的应用示范。

修身堂主席张玉珊：美容纤体行业需要标准化

证券时报记者 杨浩

随着女性追求美丽的诉求越来越高，美容美体行业发展非常迅速。然而由于行业壁垒较低，且缺乏严格的监管，各品牌商家在扩大事业版图时，无不遭遇品牌被冒用的情况。香港修身堂主席张玉珊在做客深圳财经生活频道《创业资本圈》时表示，消费者信任的品牌被随意冒用，除了损害商家品牌形象与利益之外，更置消费者健康于危险之地。为此，她建议，行业领导品牌应当联手制定行业标准，保障消费者利益。

对于打假行动，张玉珊表示，如果她发现假冒的修身堂公司，她不会立即发公告，或者去告经营者，而是先调查它们做的是什麼项目，如果是健康的，则会考虑说服其接受修身堂的培训成为合法加盟商，遵循修身堂的服务宗旨——健康瘦身。

张玉珊年轻时跻身香港娱乐圈，25岁开始经商，创办修身堂，目前是香港最年轻的上市公司主席。从娱乐圈转战商业圈，她始终与美丽打交道，用美丽创造财富。更多精彩内容请收看本周六晚7点深圳财经频道《创业资本圈》及证券时报网 www.stcn.com。

中央财政将建均衡性转移支付稳定增长机制

证券时报记者 郑晓波

为缩小地区间财力差距，逐步实现基本公共服务均等化，财政部近日发布《2011年中央对地方均衡性转移支付办法》。《办法》明确，中央财政将建立均衡性转移支付稳定增长机制。为保障各地财政运行的稳定性，以中央对地方均衡性转移支付平均增

长率为基准，对超过或者低于基准增长率一定幅度的地方适当调增或者调减转移支付额。

我国中央对地方的财政转移支付主要由一般性转移支付和专项转移支付两部分构成。一般性转移支付的主体是均衡性转移支付，在一般性转移支付中所占比例较大。均衡性转移支付是指以均衡地区间财力差距为目标，未指定具体使用项目，可由地方自行支配。

根据《办法》，2011年中央对均衡性转移支付由三个部分构成：一是按照《国务院关于印发所得税收入分享改革方案的通知》规定，预计当年中央财政因所得税收入分享改革增加的收入。二是中央财政另外安排的预算资金。三是清算上年的均衡性转移支付余额。

对于均衡性转移支付资金的分配，

《办法》明确，均衡性转移支付资金分配选取影响财政收支的客观因素，考虑人口规模、人口密度、海拔、温度、少数民族等成本差异，结合各地实际财政收支情况，按照各地标准财政收入和标准财政支出差额及转移支付系数计算确定，并考虑增幅控制调整和奖励情况。凡标准财政收入大于或等于标准财政支出的地区，不纳入均衡性转移支

付分配范围。

《办法》规定，为保障各地财政运行的稳定性，以中央对地方均衡性转移支付平均增长率为基准，对超过或者低于基准增长率一定幅度的地方适当调增或者调减转移支付额。为促进省以下推进基本公共服务均等化，对省以下均等化努力程度前5位的地区，按照当年测算该地区转移支付额的一定比例给予奖励。

上半年7家中国公司在纽交所上市

上半年IPO数量同比增长80%

据新华社电

来自纽交所北京代表处的最新报告显示：纽约证券交易所在2010年创下22家中国公司IPO的记录之后，今年继续保持绝对领先优势。今年上半年已有7家中国公司在纽交所通过IPO上市，分别是人人、奇虎360、凤凰网、淘米、网秦、正兴车轮、

左岸服饰，融资总额为13.33亿美元（如果包括绿鞋条款的融资金额则为14.92亿美元），占今年所有中国公司赴美IPO的融资总额的80%。其中5家公司属科技类企业。

报告显示：纽约泛欧交易所集团在2011年上半年领跑全球IPO市场，其IPO融资总额达到254亿美元，在全球排名第一。其中，

在今年二季度，纽交所领先全美IPO市场，共有35个IPO，融资总额达到106.3亿美元，融资额占全美IPO市场的73%。与此同时，纽约证券交易所近期吸引了一批高科技类、具有风投投资背景的上市公司，以及来自中国、阿根廷、加拿大、法国、希腊、韩国及荷兰等国的企业。

报告显示：自2011年年初至今，有5家纳斯达克的上市公司转板到纽

约证券交易所，总市值达到40.1亿美元。自2000年至今，已有187家公司从纳斯达克转板至纽交所上市。与此同时，纽交所吸引科技类公司上市方面市场份额增加，其科技类公司IPO的市场份额稳步提升。在今年已经在美国上市的31家科技类公司中，有17家公司选择在纽交所进行IPO，占总数的55%，与2010年的44%相比有所提高。

海南证券业界庆祝建党90周年

为庆祝中国共产党建党90周年，抒发爱党爱国情怀，更好地展现海南证券业界团结和谐、奋发向上的精神风貌，6月30日晚，海南证监局、海南证券业协会共同主办“红歌献给党”红歌赛晚会。海南证监局局长冯玉华、副局长张海山、邢力红出席晚会，辖区5家上市公司、18家证券期货经营机构，共计1000余人参加了本次红歌赛。

经过评委审议，罗牛山、湘财证券、瀚湖期货海口营业部联队获得一等奖；筑信投资、海南橡胶、国泰君安证券海南分公司、海通证券、海通期货海口营业部联队获得二等奖；海南证监局、美兰机场、中信建投证券海口营业部、华泰联合证券海口大同路营业部、广发证券海南营业部联队、华泰联合证券海口龙华路营业部获得三等奖；华融期货、金元证券、金元期货联队获得最佳组织奖。（张宇凡）

2015年中国将成全球最大电子商务市场

波士顿咨询公司（BCG）最新发布的一份调研报告指出，中国已是一个数字化国家，到2015年或将成为全球最大的电子商务市场。

报告指出，中国已拥有世界上数量最多的互联网用户，到2015年，将有约3.3亿消费者在网上购物。中国网民在对产品发表评论方面较为领先，42%的消费者曾经发表过产品评论，而美国这一比例则不到20%。

报告指出，互联网对中国消费市场的影响不仅仅限于一线城市，小城市的中产阶级、特别是三四线城市的消费者也十分乐于接受网络的口碑传播。

BCG调研还显示，近75%的中国消费者计划在未来12个月内加大消费力度，而发达国家的这一比例平均不到10%。（郑晓波）

四季度经济增速通胀压力均将趋稳

据新华社电

中国物流与采购联合会1日发布数据显示，6月份中国制造业采购经理指数（PMI）为50.9%，环比回落1.1个百分点，创下28个月以来新低。专家认为，尽管该指数逼近50%的警戒线，经济增速回落态势仍将延续，但预计底部已近，四季度经济发展态势将走向平稳，物价上涨势头将明显回落。

针对6月份制造业采购经理调查情况，国务院发展研究中心宏观经济研究员张立群分析认为，6月份PMI指数继续回调，预示未来经济增长率可能继续降低。此次回调的主要原因是库存调整，由于库存调整是短期现象，预计经济下行不会很深，也不会持续很久。”

在海通证券宏观分析师刘铁军看来，尽管6、7月份经济低迷，但将有转机。首先是需求端的下滑幅度有所收窄；其次是原材料端的成本压力大幅减缓，改善企业经营环境；最为关键的是下滑幅度越大

表明稳健政策的目标已经实现，未来政策环境改善的可能性增大。

考虑到我国物价上涨压力正在逐步缓解，对经济发展的不利影响正在逐步减弱，预计6、7月份为经济增长速度的底部区域，8月份可能改善，四季度经济发展态势将走向平稳。”刘铁军说。

澳新银行大中华区经济研究总监刘利刚也指出，尽管中国的PMI指数在6月出现了较大幅度的下滑，但目前的数据仍在50%的分界点之上，表明中国制造业的增速虽然出现了一定的放缓，但仍然处于扩张区域。

根据其测算也显示，6月PMI值将对应大约13%的工业增速，中国第二季度的GDP增速也大约在9.2%—9.4%之间，中国经济依然保持着快速稳定的增长。

事实上，PMI增速的回落具有较为明显的季节性因素。从2005年建立PMI调查以来，除了2009年以外，每年6月份该指数均有所回落，而今年回落幅度低于同期平

均水平。

从物流与采购联合会PMI的11个分项数据来看，6月只有产成品库存指数有所上升，其余各指数均不同程度回落。其中生产指数、新订单指数、新出口订单指数、积压订单指数、采购量指数、购进价格指数、原材料库存指数回落幅度超过1个百分点。

其中，制造业需求增长态势颇受关注。从新订单指数来看，从去年12月份以来，除了今年3月份出现短暂回升以外，呈持续回落，并且回落幅度较大，均在1个百分点以上，6月回落至50.8%，仅略高于50%。

与此同时，受世界经济，尤其是欧美经济复苏势头不稳影响，新出口订单指数最近也出现明显下滑，6月回落至50.5%，比上月回落0.6个百分点。

对此，刘铁军分析认为，国内外需求增长较为疲软，但环比下降幅度比上月有所放缓，下行空间有限。

而在国内需求放缓的同时，输入性通胀压力也在减缓。在汇丰中国首

席经济学家兼经济研究亚太区联席主管屈宏斌看来，目前处于经济活动和通胀双降温阶段。

数据显示，购进价格指数连续4个月回落，6月回落至56.7%，比上月回落3.6个百分点。该指数已从70%左右高位回归到相对较高水平，反映出大宗商品价格上涨对通胀压力的影响已经明显缓解。

从购进价格指数来看，目前生产用制成品价格上涨已经明显减缓，商品价格上涨主要集中在能源与原材料、生活消费品领域。但从这两个领域来看，商品价格上涨支撑因素将逐渐弱化。

与此同时，自2011年7月1日起，我国大幅下调汽油、柴油、航空煤油和燃料油的进口关税，同时还下调了部分救灾物品、纺织原料、有色金属原料以及日用品的进口关税。这次降税共涉及33个税目商品，这是在2011年初已对600多种商品实施较低进口暂定关税基础上，又一次力度较大的降税措施，将在一定程度上削弱我国输入性通货膨胀压力。

(上接 A1 版) 我们要继续大力保障和改善民生，坚定不移推进社会主义和谐社会建设，着力解决好人民最关心最直接最现实的利益问题，加强和创新社会管理，努力使全体人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居，确保人民安居乐业、社会和谐稳定。

胡锦涛指出，我们党从成立之日起，就始终代表广大青年、赢得广大青年、依靠广大青年。青年是祖国的未来、民族的希望，也是我们党的未来和希望。党对青年寄予厚望，人民对青年寄予厚望。全国广大青年一定要永远热爱我们伟大的祖国，永远热爱我们伟大的人民，永远热爱我们伟

大的中华民族，让青春在为党和人民建功立业中焕发出绚丽光彩。

吴邦国在主持大会时强调，胡锦涛同志的重要讲话，深入总结了我们党90年的光辉历程和宝贵经验，深刻回答了新形势下加强和改进党的建设的新课题，全面阐述了坚持和发展中国特色社会主义的新要求，对我们适应新形势新任务，全面推进党的建设新的伟大工程，全面推进中国特色社会主义伟大事业，具有重大而深远的指导意义。全党全国各族人民要认真学习、深刻领会，把思想和行动统一到讲话精神上来，把讲话精神贯彻落实到党和国家各项工作中去。大会在雄壮的国际歌声中结束。

关于做好债券发行人2011年中期报告披露相关工作的通知

各债券发行人：

根据《深圳证券交易所公司债券上市规则》的第五章5.2条“债券上市期间，发行人应当在每个会计年度的前六个月结束之日起二个月内，向本所提交中期报告，并在中国证监会或国务院授权部门指定的信息披露媒体上予以公告”等有关规定，现将2011年中期报告披露的相关事项通知如下：

一、企业债券发行人中期报告可选择在深圳证券交易所指定信息披露网站 www.cninfo.com.cn 进行免

费披露，也可选择在中国证监会指定的信息披露报刊进行有偿披露。

二、企业债券发行人中期报告应至少记载以下内容：

(一) 企业财务会计报告和经营情况；

(二) 涉及和可能涉及发行人的重大诉讼事项；

(三) 已发行债券变动情况；

(四) 提交股东大会审议的重要事项；

(五) 中国证监会及本所要求的其他事项。

三、债券发行人为上市公司的，应根据本所规定的半年度报告格式要求，在报告“重要事项”章节中进行公司债券相关信息披露。

四、本所业务联系人：

丁晓东、谭媛

联系电话：(0755) 25918532、2238829

电子邮箱：xdding@szse.cn、ytan@szse.cn

深圳证券交易所 二〇一一年七月一日

Advertisement for 'Double Cloud Strategy' (双云战略) in Xi'an High-tech Zone, featuring cloud computing and IoT services.